

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЗА ПОЕМАНЕ НА ДЪЛГОСРОЧЕН ДЪЛГ ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА ИНВЕСТИЦИОННИ ПРОЕКТИ В ПОЛЗА НА МЕСТНАТА ОБЩНОСТ

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Процесът по възстановяването на икономиката продължава да се забавя, повечето сектори са изправени пред още по-големи затруднения, а световната икономическа криза все повече се задълбочава. За да се осигури балансираното разпределение на ресурсите на община Сопот и да се избегне влиянието на задълбочаващата се криза върху функционирането на общинските дейности предлагаме да бъде поет общински дълг в размер на 750 000 лв.

Средствата са необходими, за да може общината да продължи да благоустроява обществените територии и да подобрява качеството на живот. Предвижда се изграждане на нова автобусна спирка на ул. „Иван Вазов“, придобиване и изграждане на нова светофарна уредба на ул. „Трети март“. Двете светофарни уредби на ул. „Иван Вазов“ са технически неизправни, често се развалят и правят предпоставки за пътнотранспортни произшествия, застрашавайки живота на пресичащите ученици от двете училища. За да се избегнат инциденти е необходимо да бъдат заменени с нови.

С част от средствата община Сопот предвижда основен ремонт на паркинг между блоковете 6 и 7 в квартал Сарая, както и изграждане на подпорни стени на блокове 6 и 17. Паркингът пред блок 17 вече е изграден, но западната част на блока и предблоковото пространство са за спешен и належащ ремонт. Силно притеснени от опасността за свличане на земна маса, живущите в двата блока са входирали заявления и подписка в общината с молба за разрешаване на проблема.

Община Сопот планира изграждане на спортна площадка срещу Центъра за обществена подкрепа. Съществуващата детска площадка е в незадоволително състояние и ако не бъде подменена става предпоставка за опасни инциденти. Спортването е много важно за всяка една възраст от развитието на човека. Спортът влияе добре не само на физическото, но и върху умственото, емоционално и социално развитие на личността.

През изминалата година общината успя да реновира и адаптира училищната сграда в с. Анево в многофункционална административна сграда от обществен характер. Прилежащата около сградата територия обаче остана непроменена, за да бъде обновена са необходими още средства, с които Община Сопот не разполага. Предвижда се облагородяване на прилежащата територия с рекултивация на съществуващите и залесяване с нови високи и средно високи дендрологични видове, изграждане на нови цветни кътове и лехи и затревяване, както и разполагане на детска площадка и многофункционална спортна площадка с подходящо осветление.

За да бъде направено представеното по-горе, предлагам да бъде поет общински дълг, като срокът за неговото погасяване да бъде 180 месеца с цел месечната вноска по дълга да е не по-висока от 4 200 лв.

ДЕЯН ДОЙНОВ
Кмет на Община Сопот

